Juarnoctuueckas pabora Ned(8 xiacc) no teme «PactBopenue. PactBopsl. CBoiicTBa
pPAacTBOPOB JIEKTPOIUTOBY.

Ne | ConmeprxaHue 3yeMeHTa Kon YpoBeHb KonuuectBo
/1 DJIEMEHTA CJIOKHOCTH 0ayIoB
1 gacts (TecT)
1 DNEKTPOIUTHI X HEITEKTPOIIUTHI 2.3 b 1
2 KaTHOHBI 1 aHHOHBI. 2.4 b 1
DJNeKTPOIUTHYECKAsT AUCCOLMALIHS
KHUCJIOT, IIENOYeH U cojiell (CpeaHunX)
3 Peakuuu nonnoro obMeHa u yciaosus | 2.5 b 1
UX OCYUIECTBIECHUS
4 Peakuuu nonnoro obMeHa u yciosus | 2.5 b 1
UX OCYUIECTBIECHUS
5 ATOMBI U MOJIEKYJIBI. XUMUYECKUH 1.6 b 1
aneMeHT. 1IpocTsie
U cnoxHsle BeniecTBa. OCHOBHBIE
KJIacChl
HEOPraHMYECKHUX BEIECTB.
Homenknarypa
HEOPraHMYECKHX COCANHECHUH
2 9acTh (COOTBETCTBHE)
1 Peakunu norHOTO 0OMEHa 1 ycioBus | 2.5 I1 2
UX OCYIIECTBIICHHS
3 gacTe(cBOOOIHBIN OTBET)
1 XuMHUECKHe CBOICTBA CIIOKHBIX 3.2 I1 3
BEIIIECTB
2 Peakuuu nonnoro oOMeHna u ycinosust | 2.5 I1 3
UX OCYIIECCTBJICHUS 3.2

XUMHUYEeCKHEe CBOMCTBA CI0KHBIX
BEILECTB

Kpureprun oneHuBaHMsI KOHTPOJIBHON pabOThI IO TeMe «CBOWCTBA OCHOBHBIX KJIaCCOB
HEOPraHUYECKUX cOeAMHEHUN B cBeTe TO/I».

O01ee xkommuecTBO 0ammIoB:5+2+3+3=13 OamnoB

Orenka «5» -13 0ammoB
Ouenka «4»-9-11 6anmos
Orenka «3»- 6-8 6amioB
OreHka «2»- MeHee 6 0aIoB

Yactp A: Oqun Oas 3a mpaBUIbHBIN oTBeT. Beero 5 6amios

1 2 3 4 5
1 0 0 B 0 B
BapHaHT
2 B a
BapUaHT
3 a a
BapUaHT
4 B a a
BapUaHT
Yacts b: 2 6anna(0,5 6anyoB 3a mpaBUIbHBIN OTBET)

A b B r

1 BapuaHT 2 1 4 3
2 BapuaHT 2 4 3 1
3 BapuaHT 2 1 3 4




| 4 BapuanT E 1 | 4 |2

Yacts C:

C1: 3 6amna(l 6amt 3a mpaBUIILHO COCTABJIICHHOE HOHHOE ypaBHeHHe +0,50 3a mpaBUIIBHO
3anucanHble POpPMyYITbl B ypaBHEHUH)

C2: 36ayma(1 6amr 3a mpaBWJIBHO COCTABICHHOE MOJICKYJIsipHOE ypaBHeHHE + (0,5 6 3a
MPAaBUJIBHBIN OO0 peareHTOB)



